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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA

71
OV/P0:..ceeeenerreccennnen I’ T'vpvaciov
"YAN : E€loooeig — Avicmosig, IN'eopetpia 29 -02-16
Ofpo 1°:
A. Tr ovoudlovpe kKhaopoatikn eéicmon; (7 pov.)

B. Na datvndoete to kpitipio, .c0tntag opboyoviov tprydveyv. (8 pov.)
I'. Na yapaktnpicete pe (X) Xwoto 1 (A) AdBog Tic mapakdTom
TPOTACELG :

I. H e&icmwon (x +l)2 —2X* =5X+7 —X* etvou dsvtépov

N

Babpov. A
I1. O Ldyog TV euPfaddv d00 OUOIMV oYNUAT®OV 160VTUL LLE

T0 AOYO T®V TEPIUETPOV TOVC. X A
iil. Av o< tote a-y <P-7. X A
IV. Av 000 Tpiymva £xovv i6eC TEPETPOLS, TOTE Elval ioa. X A
x*+1 2x+3 -3 A

V. H eélowo — =
5 nx—l x-1 x-1

£xel Moo tov apduo 1. X
(5x2=10 pov.)

Ofpno 2°:
A. No Moete T1g €E16MGEIC:

i X°(x—4)+2x(x—4)+(x-4)=0.
ii. 2x* —5x+3=0.
..o 1 1 2
. ——+—= : 3X6=18 pov.
X+2 X X°+2X ( hov.)
B. No TapayovVIOmOMGETE TO TPLOVVLO 2X° +4X —6. (7 pov.)
Ofna 3’ :
A. Na Bpeite 000 d1000Y1KOVS GPTIOVS PLGTKOVS aPLOUOVE, av givar
YVOGTO 0TL T0 dBpotcua TV TETPAYyOVOV TOVG ival 100. (7 pov.)
B. i. Na Bpeite T1g KOvEC AMGELC TOV OVIGMGEMV:
2x+5<§+2 Kol XT_1+1>X+% (10 pov.)
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. Av -3< X <5k 1l<y<2,vo arodeitete 0T -b<X -y <4.
(7 pov.)

Oéna 4° :

A. Atvetan 1cookeréc tpiymvo ABTT (AB=AT).
Ao 10 péco M g Bdong BIT, pépovpe
MA 1 AB xov ME L AT".

i. Na amodeifete 611: AM=ME. (7 pov.) / \

Il. Na armodeifete 6t1: M1 =Mo. (5 pov.)

B Wl r
r
.\
B. No Bpeite 10 AOYy0 TV epufaddv
TV Tpryovev (ABA) kol (ABT)
TOL OUTAGVOU GYTLULOTOC.
(13 pov.)
i}
A <] =1
KAAH ENITYXIA
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AITANTHXEIX(EvogikTikéc)

Ofna 1’ :
A. Mia e&iowon mov TePLEyel TOLAAYLIOTOV £Va KAAGLO LE AYVOGTO
GTOV TTOPOVOLOCTY), AEYETOL KAOGLLOTIKT).
B. Avo opBoyavia tpiyova eivan ica 0tav £govv
— AVO avticTtoryeg TAeVPEC ioeC pia TPOog pia 1)
— Mia avtioToymn mievpa ion Kot pia avtiotoryn ofela yovia ion.
r.iA Ii.A iii.A IV.A V.A

@égaZ“:
Al X*(x—4)+2x(x-4)+(x-4)=0<

(x=4)(x* +2x+1)=0 <

X-4=0 7N xX+2x+1=0&

X =4 h (x+1)=0s
X=-1 durAn Aon

ii. 2x*—5x+3=0
Etvon 0=2, B=-5 ka1 y=3. H dwakpivovca givar :
A =P —4ay =(—5)2 —4.2.3=25-24=1>0. Apa n e&iocwon &xel

x =2%1_3
) ) _Bi\/Z 5+1 1 4 _2
2 dvioeg MoELS TIC: Xy, = _ _
S 2a 4 5-1
X2 = :1
i. 1 1 2
+ = > P
X+2 X X +2X
1 1 2 E.K.IT.=x(x+2)
+_:— <:>
X+2 X X(X+2)Hpéﬁ81 x#0 Ko x#-2

x(x+2)$+x(x+2)%:x(x+2)ﬁ<:>

X+X+2=2<2X=0< x=0 andp.
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& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

B. Avbvoupe TV avtiotoym eEicoon 2X° +4Xx—-6=0 .
Etvar a=2, =4 ko1 y=-6. H draxpivovca eivat :
A=pB*—doy=4"-4-2-(—6)=16+48=64>0. Apo 1 e&icwon £xet

« —4+8 1
, , —B+JA —4+8 ! 4
2 dvioeg Moelg TIc: Xy, = = =
’ 20, 4 —4-8
X, =——=-3
4

OnotE TO TPUOVLUO TTOPOYOVTOTOLELTOL G EENG :
2x* +4x —6=2(x—1)(x +3)

Oépna 3°:

A.’Ecto 2K o évag dptiog. Tote o dArog Ba sivan 2k+2. Omote:
(2k)" +(2k +2)" =100 =
4k* +4k* +8k +4-100=0 =

8Kk? + 8k — 96 = 0>

kK’ +k-12=0<

(k-3)(k+4)=0<

k=31Mk=-4 andp.

"o k=3 ot {ntovpevol aptiot ivor 6 kou 8.

2 _ -6
B.2x+5<§+2<:> Kol X—- +1>x+£<:>
2 2 3
A4x+10< X +4 < 6(x—l) 55 6 61
IXx —x<4-10 = ToZRXT EQ
3X < -6 < 3(x-1)+6>6x+2<
X <=2 X-3+6>6X+2 <
X-6X>2+3-6&
-3X>-1
1
X <=
3

Apa 01 KOWVEC AVCELC TV OVICOGEMVY givar X < —2.
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ii 3<x<5| -3<x<5 -3<x<5 | &)
= &-5<Xx-y<4,

<
1<y<2 [()-1>-y>-2 —2<-y<-1

Oéna 4’ : X

A.l. Xvykpivoopue ta opfoymvia tpiyove BAM kot MET™:
1B =T'(0g mpook. otn Baon 1600k. ) \

p—
2.BM =MT (M : péco g BI')
Ta opBoyadvia Tpiyova eivon ica. / \
Enopévog AM=ME.
Il. Zvykpivooue to opfoydvia Tpiymva )

AAM xar AEM: / 1

1.AM : koivn Ta onfovd ) B 50 SENM v
= Ta opBoydvia tpiywva givar ica, dnio = Ma.
2.AM = ME(i) PROTRVIR P pron M =

B. Ano I1.9. oto tpiyovo ABI éyovpe: \
Bl =AB’+ Al & BI* =8 +6° <
BI'* =64+36 < BI'* =100 \

BI" =100 < BI" =10. \
Ta piyova ABA, ABI &yovv:
1.A=A=90 , o a

= Ta tplywva givor dpota,
2.B:kowvn \

AB 6 3
€ AOYO OpOOTNTOG A= —=—=—. A 6 B
HE AOYO OHOLOTNTOG BLC 10 5

Tote 0 AOYoC TV guPfadmv Tovg givat:

(ABA) ., _ [3)2 9

(ABT) 5) 25
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